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Με ιδιαίτερη τιμή έγινα δεκτός από τον Προκαθήμενο της 

Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας Πάπα Λέοντα ΙΔ' στο Βατικανό, στο 

πλαίσιο ειδικής αποστολής που διοργάνωσα από κοινού με τον 

Πρόεδρο του ΕΛΚ Manfred Weber και την Αντιπρόεδρο Željana Zovko. 

Η συνάντησή μας πραγματοποιήθηκε και με τη συμμετοχή των μελών 

του Προεδρείου του ΕΛΚ.

 

Στο πλαίσιο αυτής, συζητήθηκαν ζητήματα παγκόσμιου και 

ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος ενώ έκανα ιδιαίτερη αναφορά στην 

επικείμενη συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχη κκ. 

Βαρθολομαίου με τον Ποντίφικα στη Νίκαια της Τουρκίας, η οποία 

αναδεικνύει τη θρησκευτική διπλωματία ενάντια στη σύγκρουση 

πολιτισμών και λειτουργεί ως αντίβαρο στον φανατισμό και στον 

θρησκευτικό ανταγωνισμό.



Με τον Καρδινάλιο Υπουργό Εξωτερικών του Βατικανού 

Pietro Parolin, ο οποίος συχνά περιγράφεται ως ο 

Πρωθυπουργός της Αγίας Έδρας. Συζητήσαμε για τις 

διεθνείς, πολιτικές εξελίξεις δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση 

στο μέλλον της Ευρώπης.



Τιμώντας την Ιστορία μας και τους Ήρωες του '40, συμμετείχα στις 

εορταστικές εκδηλώσεις της Θεσσαλονίκης. Είναι γνωστό ότι η 

Θεσσαλονίκη και η Μακεδονία κρατούν μια ξεχωριστή θέση στην 

καρδιά μου. Συναντήθηκα με γνωστούς, φίλους, συμμαχητές από τα 

παλιά αλλά και νέους, οι οποίοι με τον ενθουσιασμό και την ορμή 

τους, με γέμισαν με αισθήματα ελπίδας, αισιοδοξίας και χαράς.

 



Παράλληλα, είχα μια σειρά θεσμικών συναντήσεων με την 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά, τον Δήμαρχο 

Θεσσαλονίκης Στέλιο Αγγελούδη, με βουλευτές και Υπουργούς από 

τη Θεσσαλονίκη και ιδιαίτερα με τον φίλο, Υφυπουργό 

Μακεδονίας-Θράκης Κωνσταντίνο Γκιουλέκα, τον οποίο και 

συγχαίρω για την εξαιρετική Έκθεση που διοργάνωσε και 

εγκαινίασε, παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας 

Κωνσταντίνου Τασούλα.

Η Θεσσαλονίκη έστειλε για ακόμα μια φορά ισχυρό μήνυμα ότι η 

Ελλάδα ενωμένη και δυνατή παραμένει ο πυλώνας της 

σταθερότητας και της προόδου στην περιοχή.



Για πάντα δίπλα σας!




